

Legionowo, dnia 22 lutego 2022 r.

**Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe
w Legionowie ul. gen. Władysława Sikorskiego 11
05-119 Legionowo**

ZPU.272.6.2022

**Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 na rozbudowę drogi powiatowej Nr 1801W, w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej oraz rozbudowa drogi powiatowej Nr 1801W w Gminie Serock”

Wyjaśnienia treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) – dalej „Pzp”, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytań na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dokonanie przelewu (cesji) wierzytelności Wykonawcy z tytułu zapłaty Wynagrodzenia za wykonanie zamówienia publicznego na wskazany przez Wykonawcę bank/instytucję finansującą wykonanie przedmiotu umowy? Zaznaczyć należy, że Wykonawca będzie realizował przedmiot zamówienia ze środków pochodzących z kredytu, a bank/instytucja finansująca może wymagać zabezpieczenia spłaty kredytu przelewem (cesją) na jego rzecz wierzytelności z tytułu zapłaty wynagrodzenia. 2. Jeśli Zamawiający wyrazi zgodę na przelew (cesję) wierzytelności Wykonawcy z tytułu zapłaty Wynagrodzenia za wykonanie zamówienia publicznego na wskazany przez Wykonawcę bank/instytucję finansującą, to na jakich warunkach?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyklucza możliwości wyrażenia zgody na przelew (cesję) wierzytelności Wykonawcy z tytułu zapłaty wynagrodzenia za wykonanie zamówienia publicznego na wskazany przez Wykonawcę bank/instytucję finansującą wykonanie przedmiotu umowy, ale przy założeniu, że przelew (cesja) wierzytelności nie może być wyższa niż wartość netto wynikająca z zawartej umowy z Wykonawcą. Powiat Legionowski dokonuje płatności za wykonane usługi i zakupy z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności, dlatego też

wartość podatku VAT naliczona od wartości netto za wykonaną inwestycję musi zostać odprowadzona na odpowiedni rachunek bankowy VAT do Urzędu Skarbowego.

Pytanie 2

Jeśli Zamawiający wyrazi zgodę na przelew (cesję) wierzytelności Wykonawcy z tytułu zapłaty Wynagrodzenia za wykonanie zamówienia publicznego na wskazany przez Wykonawcę bank/institucję finansującą, to na jakich warunkach?

Odpowiedź

Po wyrażeniu zgody przez Zamawiającego na przelew (cesję) wierzytelności na wskazanego przez Wykonawcę bank/institucję finansującą warunkiem koniecznym jest zawarcie umowy o przeniesienie praw na zabezpieczenie (przelew wierzytelności przyszłej) między bankiem/institucją finansującą, a Wykonawcą i przedłożenie jej oryginału Zamawiającemu.

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

z up. ZARZĄDU POWIATU

Katarzyna Lysek
Kierownik Zespołu
ds. Zamówień Publicznych